

Agradecimiento Colaboración Campaña Seguridad Vial

Un Comité de Seguridad Vial quedó formado ayer, al clausurar la campaña que en tal sentido efectuó la Dirección General de Policía, por medio del Departamento General de Tránsito y unidades de servicio particulares.

El Director General de Policía, Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, dijo que la Campaña de Seguridad Vial, por su gran sentido humano, fue acogida con general beneplácito por todos aquellos que buscan la verdadera convivencia humana. Fueron muchos los colaboradores que de una manera desin-

teresada y a veces hasta anónima, se incorporaron a este movimiento que tenía como propósito fundamental proteger al niño, al peatón y al conductor, haciéndoles comprender que para mantener la seguridad de todos, es necesario asumir un mínimo de responsabilidad, la cual debe trascender hasta la misma sociedad. En esta situación, el agente de Tránsito cumple la función de proteger al niño, de ayudar al peatón, de orientar al conductor y de vez en cuando sancionar las in-

—Favor pase a la página 51.



CLAUSURA PROGRAMA.— El Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, saluda a los miembros de la Comisión Colaboradora del Programa de Educación Vial, después de juramentarla al clausurar un programa de actividades dedicado al niño salvadoreño. En los actos se otorgaron diplomas a los alumnos asistentes a los cursos sobre educación y seguridad vial.

No se Conoce Sustituto del Ministro de Salud

En el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social no saben quién será el sustituto del Dr. y Cnel. Fernando Berrios Escobar, quien, según informaron allí mismo, anda con licencia fuera del país. Sobre lo que dicen algunos rotativos locales expresaron sus dudas, porque nadie se ha hecho cargo de la Cartera.

La verdad es que esa Secretaría de Estado permanece acéfala. La secretaria del Ministro manifestó que no sabe absolutamente nada sobre ello y, al pre-

guntar por el Viceministro, que se creyó daría información fehaciente sobre el caso, se informó que no se encontraba en su despacho. Posteriormente, al mediodía de ayer, se habló a la Subsecretaría de Salud, pero una empleada dijo que no había llegado todavía al Viceministro.

En la Sección de Prensa de la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, informaron que no había nada en concreto, pero que posiblemente en la tarde de ayer

—Favor pase a la página 51.

En Sensuntepeque se Correrá "La Chica"

En Sensuntepeque, cabecera de Cabañas, se correrá hoy el sorteo de la lotería La Chica, el último del año, con un premio mayor de ochenta mil colones.

El licenciado Rafael Villavicencio, Presidente, declara que estará presente toda la Junta Directiva de la institución, el representante de la municipalidad de ese lugar, así como el Gobernador Departamental, para garantizar el sorteo.

Sensuntepeque se encuentra celebrando sus fiestas patronales, a pesar de la difícil situación por la que atraviesa, especialmente por los ataques con-

tinuos de los subversivos contra los pobladores. Sin embargo, dice el funcionario, haremos el sorteo para participar en las festividades y sobre todo, para que el público se dé cuenta de la pureza con que se realiza cada sorteo de la Lotería.

Las urnas serán colocadas en el centro del parque "Faustino Hernández" y el sorteo será transmitido en directo por Radio Nacional. Los sorteos que faltan en el año, a excepción del extraordinario, se harán también en el interior del país pero aún no se sabe exactamente en que poblaciones.

Nuevo Presupuesto Frena Caída de la Producción

Frenar la caída de la producción y del empleo son los objetivos de las políticas y estrategias del presupuesto de 1983, según dijo el Dr. Jorge Eduardo Tenorio al entregar tal documento en la Asamblea Constituyente.

Para tal fin —aseguró Tenorio a los diputados— la política fiscal debe coordinarse, armonizarse y complementarse con las políticas monetaria, crediticia, de empleo, de comercio exterior y otras, a efecto de que todas coadyuven a la reactivación económica del país.

En concordancia a lo anterior, se definieron las siguientes políticas de formulación del presupuesto para el próximo año: a) reducir la magnitud del déficit fiscal a niveles compatibles con la situación económica; b) enmarcar las acciones por desarrollar en el próximo ejercicio bajo los principios de austeridad, eficiencia y productividad; c) en materia salarial, se mantendrán

para 1983 los niveles de salarios vigentes; d) en cuanto a suministros, los programas en 1983 deberán dar preferencia a bienes, servicios y empresas de origen nacional y evitar la importación de bienes intermedios y finales.

Para lograr el cumplimiento de esas políticas —añadió el Dr. Tenorio— se diseñaron las estrategias

siguientes: a) el presupuesto de 1983 a nivel de unidad primaria deberá ser inferior al de 1982, por lo que habrá de fijar un techo financiero a cada una en base a la ejecución de 1981/82; b) autorizar programas de inversión que atiendan sectores estratégicos de la economía nacional con prioridad a obras de arrastre en proceso de ejecución y de generación de empleo; c) exigir el uso masivo y adecuado de los recursos por-

venientes del endeudamiento externo, de acuerdo a los convenios de préstamo; d) los programas de gastos deben ser exhaustivamente revisados a fin de eliminar los rubros prescindibles; posponer aquellos que son justificables en mejores periodos; reducir al nivel mínimo los necesarios, vitales e imprescindibles; e) evitar la apertura de nuevos programas y abstenerse de in-

—Favor pase a la página 29.

Hubert Matos: Hay que Estar Alertas para Evitar Negociación



NO A LA NEGOCIACION.— El Comandante Hubert Matos afirmó ayer que el pueblo salvadoreño debe decir no a la negociación del gobierno con la subversión. "Sería un grave error", asegura.

"Los salvadoreños deben estar alertas para evitar que se realice una negociación con la guerrilla. Sería un error tremendo sentarse a conversar con ellos", afirmó ayer el Comandante Hubert Matos, en reunión con periodistas. "Ellos siempre han aprovechado una situación como ésta, igual a los casos de Laos y Vietnam. Cuando no pueden tomar el poder con las armas van a la negociación, para después tratar de desmoralizarnos. Hacer la negociación significa repartir el poder soberano del pueblo salvadoreño, que el 28

de marzo con su votación masiva dijo no a la violencia. Negociar así es un modo de desconocer los derechos de un pueblo", sostuvo Matos, quien es secretario general del movimiento CUBA Independiente y Democrática (CID). El estuvo 20 años cautivo del régimen de Fidel Castro en Cuba. Informó que en diciembre de 1981 visitó por primera vez El Salvador, para "expresar y patentizar el respaldo a la democracia salvadoreña. En ese entonces estaban con-

—Favor pase a la página 27.

CEL Encara Problema Eléctrico de Oriente

Directores de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y empresarios de San Miguel, fueron informados de que la CEL está considerando con prioridad el proyecto de instalar en la metrópoli oriental una central generadora para normalizar el suministro de energía eléctrica.

De acuerdo con datos obtenidos por EL DIARIO DE HOY, Directores de la Cámara y representantes

del sector privado oriental, visitaron la CEL para exponer la crítica situación que viven los departamentos de la zona ultra-lempina, debido a los cortes del servicio eléctrico, a consecuencia de atentados dinamiteros en torres del sistema de transmisión.

Estuvieron presentes en la entrevista por parte de CEL, el presidente de la misma, Coronel Nicolás Carranza h. y el Ing. Fran-

cisco E. Granadino, Director Ejecutivo; por la Cámara, los Directores Carlos Castañeda, Jaime Miguel y Juan F. Salaverria P., y como representantes del sector oriental, los señores Pablo Rodríguez y Marcelino Tussel.

Los funcionarios de CEL manifestaron al grupo empresarial visitante que se están efectuando las ges-

—Favor pase a la página 27.



SEMANA FARMACEUTICA.— En el Colegio de Químicos y Farmacéuticos, fue inaugurada la Semana del Ingeniero Químico Farmacéutico, conmemorando el Día Panamericano de Farmacias. El Presidente de INQUIFAR, Dr. Franklin López y López, corta la cinta simbólica de una exposición de productos de farmacia presentados por miembros asociados de esa entidad.